

# “十大畅销酒水”品牌调查活动进入公众打分阶段 品牌受到关注 企业信心更足

2011 洛阳“十大畅销酒水”品牌调查活动公众调查问卷刚见报第二天,就有热心读者打电话详细询问打分和投票事宜。截至昨日,主办方已收到百余封打分、投票的信件。随着活动不断深入,越来越多的读者、网友开始关注此次调查活动。许多参评品牌代表表示,消费者的支持让企业对自己的酒水品牌更有信心,对开拓更大的市场更有信心,对洛阳酒水市场的不断发展也更有信心。

## 市场主流品牌,各有各的“人缘”

目前排名靠前的酒水品牌不乏消费者家喻户晓的国窖 1573、洋河蓝色经典、泸州老窖头曲等中高端畅销品牌,也有红星二锅头、小老



工作人员正在统计读者的投票。

弟、黔兴等低端市场主力军。从消费者打分和投票结果来看,在 900 余元的高端市场中,国窖 1573 凭借良好的品牌知名度、美誉

度、极佳的口感和品质被广大消费者关注,每项打分都在 8 分以上;在 200 元~500 元中高端市场中,极具销量优势的洋河蓝色经典各

项得分也在 8 分以上,来信投票的消费者基本上全部对洋河蓝色经典进行了打分和投票,这也证明了洋河蓝色经典的销量和“人缘”。

最值得一提的应该是 50 元~100 元中低端市场上的一颗“金星”——泸州老窖头曲系列,这款酒无论是在品牌打分投票中,还是在“你最喜爱的酒水品牌中”开放性调查中,都获得了消费者的高度认可。更有一些读者在回信中写出了“喝酒,就要喝泸州,喝泸州就要喝头曲”字样,其实这样的话笔者也听自己的朋友说过。

红星二锅头、小老弟、黔兴等一些低端白酒也同样获得了广大读者密切关注。有位读者还打来电话讲述了他与红星二锅头的结缘的“真情故事”,让笔者不禁心生感动。

## 消费者热情参与,媒体鼎力支持

一位热心读者在打分、票选之后,还写下了这样的留言:“洛阳的酒水市场很大,这样的调查评选活动很有意义。这一次评选活动几乎罗列了市场上畅销的所有酒水品牌,很有代表性。希望这样的活动每年都能搞,祝愿评选活动圆满成功!”

为了让更多消费者参与“十大畅销酒”的评选活动,主办方除了继续在洛阳晚报刊登调查问卷以外,还开通了“十大畅销酒水微博”(http://weibo.com/2242235481)通过微博方式与读者互动,强势媒体的鼎力支持充分保证了活动的读者参与度和社会影响力。(辛酉) 参与热线:15896695420

# 探秘踏幽 感受赫哲风情

## 福熙鼎野生大鱼坊推出“吃 1500 克,赠 500 克”优惠活动

找个好吃好玩的馆子撮一顿,是上班族最爱的业余生活了,他们可以借此缓解紧张的工作压力。

一名“老食客”说,他在西工区纱厂十字路口“猎”到一家挺有新意、专经营野生鱼的馆子——福熙鼎野生大鱼坊,而且现在又推出了“吃 1500 克赠 500 克”的优惠活动。

在洛阳,很多人可能从来没见过野生大鱼,大多也只在电视上见过。进入福熙鼎野生大鱼坊一楼大厅,一个大冰柜跃入眼帘,一条条硕大冰鲜的鱼,估计每条至少有几

十斤。据大堂经理介绍,这些野生大鱼都是来自乌苏里江,为了保证鱼肉的新鲜度,这些鱼每天都是由飞机空运到洛阳。乌苏里江江底的“野生大鱼”,有二三十年的生长期,遵循“大鱼吃小鱼,小鱼吃虾米”的自然生存法则,是正宗无污染的原生态食品。

进店入座,墙上一幅幅鱼皮衣和赫哲族人捕鱼的照片,让店内充满了赫哲族异域风情。餐厅采用打破桌椅传统的大灶台配大铁锅,围灶而坐,感觉身边的人距离拉近

了、亲切了。加上由东北特产人参、鹿茸等 60 多种名贵中草药,经数十道工艺祖传秘制而成的汤料,炖出的名贵的野生鱼十分入味,鲜香扑鼻,鱼肉入口即化,细嫩无比,再细细品一碗鱼汤,醇厚鲜香入喉,既品尝了美味,又补充了钙质、铁质,美妙滋味令人难以忘怀。

众所周知,喜欢吃鱼的人聪明,选择鱼种类时更应该多吃无污染、纯天然的野生大鱼,让我们吃出健康、美味,感受不一样的赫哲风情吧!

地址:纱厂北路与西路交叉口,银河宾馆对面  
订餐电话:63636629  
13837901994



# 酷暑盛夏寻清凉

“啤酒节美食导游图”即将亮相,商家可拨打 15896695420 参与

炎热的夏夜里,最让人愉悦的味觉享受,莫过于和三五好友聊天说地时,可以举起冰爽的啤酒畅饮……

目前,我市不少酒店推出了“大厅啤酒节”。如洛阳餐旅集团旗下全聚德、宴天下推出啤酒美食节,东海大酒店、王府瀚金宫、王府烤鸭店等推出了“激情夏日啤酒节”,时代美食休闲港携港内 10 家特色餐饮店推出“冰爽哈尔滨啤酒节”。

为方便广大市民就近找到这些“大厅啤酒节”,本刊将联合我市品牌酒店共同推出“酷暑盛夏里那片清凉”大厅啤酒节美食导游图。据了解,“啤酒节美食导游图”将于每周三在《休闲周刊》推出。版面上部分以地图形式将每家大厅啤酒节特色推荐给广大市民,下部分为商家促销形象广告。

想在“啤酒节美食导游图”中展示自身形象的商家或者想进行促销宣传的商家均可与我们联系。

参与热线:15896695420  
63217562

# 我市杜康酒市场将更加规范

为切实维护“杜康”商标专有权人的利益,净化杜康酒市场,加大对杜康酒市场的监管执法力度,促进杜康产业的健

康发展,我市相关部门统一部署开展为期半年的集中打假整治行动。

此次活动将对全市酒水市场

进行拉网式检查,彻底清理假冒、仿冒杜康酒的伪劣产品,确保消费者喝到正宗优质的杜康酒。

(辛酉)

欢迎广大读者提供  
酒水类新闻、假酒线索  
热线:15896695420  
传真:63217562  
电子信箱:691429296@qq.com  
一经采用 给予奖励

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。